## \* 我要抱抱

文/茁石 圖/鳴叮鳴叮

小小的器官, 裝載著長成的生命, 雖痛卻美, 雖苦卻是愛。

家屬休息室廣播大響,驚醒了因久候而疲憊的我:

「XX家屬請至開刀房」。心一驚,到底何故?

太太的主治醫師緊急約我在開刀房見面。帶

著忐忑不安的心情來到開刀房,婦科主治

大夫已等候在窗口,手中端著剛從內人

身上摘下的器官——「子宮」,我既

驚嚇又惶恐,怵目驚心!醫師連忙安

慰我:「不要擔心,手術很順利,

只是你太太流很多血;只好等候

四個多小時(原醫師研判約一個小時

就可以),即因順道做了微整形縫合 術」。醫師讓我看了原本只能在電腦

螢幕上的掃描影像,説明妻子因「子

期來大量出血與不穩定……。眼眶泛著淚水,

心裡感謝慈愛天父——耶穌基督,垂聽我們的

禱告。約半年多繁複的檢查、評估;台北、台

中兩地跑,終於順利以顯微手術摘除子宮。

奇妙的造物主,創造了始祖——亞當、夏娃,為讓人類高舉祂的榮耀,在 祂的恩典中,人可以藉由守道而蒙福,生出虔誠的後裔。奇妙的人體構造,各器 官的功用,在造人之時即已完備,一脈傳承至今。天上真神至真至大的智慧、權 能、慈愛,尤其在母體孕育嬰幼兒時(十月懷胎),無不令人讚嘆、歌頌;奧 妙、絕倫;深哉、妙哉!



小小的子宮,接受受精卵著床,藉由 臍靜脈供應胎兒成長所必需的養分與氧氣, 和賴以維生的所有因子;經十個月後,胎兒 成熟、破羊水、陣痛,而繼以擴張體內所有 該配合的血液、氧氣。在百般的艱難中,嬰 孩被生下來,刻劃了所有的辛苦、等候、煎 熬與不便;是故古人云:「生得過燒酒香, 生不過四面板」,叫人因罪面對如此的生命 浩劫。神啊!祢真偉大,天下的媽媽們真辛 苦!人世間,愛的詮釋,沒能比生育下一代 更足以比較的。

我的腦子剎時短暫空白,那顆令妻苦惱的子宮,透過腹腔鏡手術摘除下來;冷冰冰的儀器,經過產道強拉出來。此時,四周的空氣因內心的感動與震撼,好似凝結般。周圍若無人似,我的眼淚狂流,不禁回想母親四十九年前亦經如此痛楚,方把我生下來。如今愛妻在開刀房獨自承受著病痛,五味雜陳的思緒,只有默禱、交託、感謝主。心想,一定要告訴兒子們,媽媽生下你們,是愛、是勇氣,更是恩典,太辛苦!太痛了。

推著完成手術的妻子回病房,好想回報以雙手滿滿的愛,只是掛在心裡不好出口的說:「親愛的媽咪,辛苦了!」憂痛的臉龐,映出了最美的容顏,心裡不斷自我對話:「放心!出來了,我在這兒呢!」平安了、順利了……。而妻子自沉睡中醒來的第一句話是:「爸爸!你在哪裡?抱抱!我要

抱抱!」顧不得護士在旁量血壓,遂將雙手、身子趕緊撲向病床,「惜惜!惜惜!」內心明白一定很痛?很痛(無人可替代),擁著已清醒的孩子的媽,不斷安慰、安撫她,輕拍她的背,只是沒讓他看出我的淚,只讓她聽見:「感謝主!,一切順利了」。愛是犧牲、是奉獻,天上的神教導我們,「凡事盼望,凡事包容,凡事忍耐……」,滿腦子再多的感謝,都不足以形容,內心無法表達的感受;人生苦短,還需經逢如此多樣的遭遇,雖不見得人人相同,但都從神那兒領受,如此經歷生命中的尊貴與恩典。小小的器官,裝載著長成的生命,雖痛卻美,雖苦卻是愛。

有人説,人生雖多彩,要及時行樂!年輕有本,就是要好好揮霍?想做什麼,就做什麼?然而,切勿忘了那為我們不斷默默付出、擔心的母親,讓我們再靜一會兒!再重新思考一下吧!——「讓生你的快樂」(箴二三25),「更不敢、不可藐視年老的母親」(箴二三22),方稱智慧。

我們沒有怨懟,只有感謝;沒有壓力, 只有平靜與感謝。主的恩典夠用,母親節在 即,祝福天下所有媽媽們喜樂、平安,也期 盼所有為人子女,務必孝順、敬愛我們偉大 的媽媽,願將榮耀歸主聖名。